ТЕСТОВЫЕ   ЗАДАНИЯ ДЛЯ  ТЕОРЕТИЧЕСКОЙ ЧАСТИ КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА 
«ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ КАМЕНЩИК-2015»  

     1.   Многорядная система  перевязки швов – это …?
        а) конструкция из камня;        б) чередование тычков и ложков кирпича;
        в) порядок укладки рядов;      г) способ ведения  кладки.
     2.   Чему равна толщина кладки стен в  3  кирпича:
        а) 71 см;        в) 77 см;
        б) 64 см;        г) 80 см.
     3. Как  называется выступ в стене, кратное половине кирпича?:
        а) уступ;              в) простенок;
 б) пилястра;        г) ниша
     4. Какие размеры у половинки  модульного кирпича?
        а) 250х120х65;        б) 125х120х88;
        в) 250х120х88;        г)  130х120х88
     5. Как называется элемент кладки, расположенный с лицевой её стороны?:
        а) забутка;        в) простенок;
 б) штраба;         г) наружняя верста
     6. Шнур-причалка –это….?
        а) инструмент каменщика;               б) инвентарь;
        в) приспособление для кладки;        г) применяется в животноводстве
7. Вертикальность  углов здания проверяют:
      а) правилом, рулеткой;        в) порядовкой, угольником;
      б) уровнем,  отвесом ;          г)  отвесом, угольником
  8.  С какого камня начинается кладка углов и вертикальных ограничений стен в 1,5 и 2 кирпича по однорядной системе перевязки?:
        а) трёхчетвёрки;          в) половинки;
        б) целого кирпича;      г) четвёрки
   9. Как называется способ кладки, применяемый при кладке стен впустошовку на пластичном растворе?
              а) вприжим;               в) вприсык;
        б) вполуприсык;        г) вприсык с подрезкой раствора
     10. Какой должен быть раствор при кладке способом «вприжим»?
        а) пластичный;        б) только что приготовленный;
        в) жёсткий;              г) сложный.
11.   Для разметки рядов кладки, отметок низа и верха оконных и дверных проёмов   применяют?
      а) штрабу;              в) правило;
      б) перемычку;        г) порядовку
12.  Каким рядом завершается кладка вертикального ограничения стены в 1 кирпич по  многорядной системе перевязки?
      а) тычковым ;      в) промежуточным;
      б) ложковым;       г) какой получится по ходу кладки.
13.  Назовите способ кладки, применяемый при кладке забутки?
        а) вприжим;               в) вприсык;
        б) вполуприсык;        г) вприсык с подрезкой раствора

14.  Какие размеры должны иметь сетки для армирования столбов:  
          а)  по размерам сечения кладки ;      в) на 2-3мм  меньше размеров сечения столба; 
           б) на 2-3мм больше размеров сечения столба;                      г) 510х510;
       15.Для рядового кирпича на ребрах порядовки нарезаны насечки через каждые:.
      а)  100мм ;      в) 120мм;
      б)   77мм;        г)  55мм
16. По какой системе перевязки ведут кладку столбов и узких простенков:
      а) многорядной ;      в) однорядной;
      б) трёхрядной;            г) столбчатой
17. Для проверки  ровности  лицевой поверхности кладки используют:
      а) отвес ;            в) уровень;
      б) угольник;            г) правило
18. Какой  допускается  диаметр проволоки сеток для поперечного армирования кладки:
      а) не менее 3мм – не более 5мм;      в) не менее 5мм – не более 7мм;      ;
      б) не менее 2,5мм – не более 8мм;      г) не менее 6мм – не более 8мм;    
19. Какие размеры имеют клинообразные швы в клинчатой перемычке:
      а) не менее 8мм и не более 30мм ;       в) не менее 5мм и не более 25мм ;;
      б) не менее 3мм и не более 25мм ;;            г) не менее 10мм и не более 15мм ;
20  Какой  длины должна быть ручка  молотка-кирочки:
      а)  300мм ;            в) любой длины;
      б)  350мм;                   г) 500мм
21. Каким  рядом завершают кладку клинчатых перемычек?
      а) тычковым ;            в) замковым;
      б) ложковым;                  г) ставят кирпич на ребро
22. Через сколько рядов кладки выполняют её армирование сетчатой арматурой:
      а)  3 ряда ;            в) 5 рядов;
      б)  через  ряд;            г)  10 рядов
23 Какой марки раствор применяют для кладки рядовой перемычки:
      а) М20 ;            в) не ниже М25;
      б) М15-М 25;         г)  1:3
24. Укажите размеры рядовой перемычки при кладке модульным кирпичом, при ширине проёма 1,2м, в стене в 1.5 кирпича:
      а) 1700х500х380 ;            в) 1500х500х300;
      б) 1700х800х380;                   г) 1600х500х380
25. Каков должен быть запас кирпича или камней на рабочем месте каменщика:
      а) чем больше, тем лучше ;                  в) на 2-4 часа работы;
      б) 1м3;                                                     г) на 8 часов работы
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